

券商预测2008年上证指数市场走势 波动范围:4500至8000点

东方证券:指数倒V形

东方证券认为,牛市的基础依然扎实,盈利增长填平泡沫是理想的牛市演变轨迹。未来5年中国GDP增速维持在10%以上,上市公司盈利将保持20%以上的高增长,2012年至2020年GDP增速将保持8%以上,上市公司盈利增速保持15%以上。由此,A股上市公司的基本价值将高速上扬,当前A股上涨是对经济前景的合理反映。

东方证券预测,2008年A股市场合理市盈率将回归至23~25倍,上证指数将呈现倒V形的走势,全年在4500点至6500点区间波动。不排除年中指数涨至7800点的可能。

债市看盘

上周上交所国债市场小幅上扬,最终上证国债指数收于110.47点,全周共成交了18.09亿元。本周一上证国债指数继续走强,最终收于110.56点。上交所企债上周小幅下跌,本周一上证企债指数则小幅上扬,最终收于113.07点。

年底市场资金面略显宽松,市场流动性过剩导致大量资金缺乏投向而转向债市,是促使债市上涨的根本原因。根据历年规律,年底前机构投资者可能会配置一些债券以优化资产负债指标。

政策面上,中国人民银行从2007年12月21日起调整金融机构人民币存贷款基准利率,这也是央行

债市大幅上涨 投资风险加剧

年内的第六次加息。可以看出,宏观紧缩预期的阴影将始终笼罩2008年的国债市场。市场普遍预期2008年央行加息幅度大约为54个基点,而存款准备金率的上升空间仍然有2%-6%左右。再考虑到央行可能会出台一系列新的政策进行宏观调控,市场资金面终将趋紧,那时债市将出现大幅下跌的行情。因此近期债市的上涨使市场风险再度加剧。

总体来看,年底最后一周的几个交易日里债市可能仍将维持小幅上涨的行情。从长期来看,在市场宏观面和政策面并无明显转机的前提下,2008年的债市很难再度走强。建议散户投资者控制风险,逢高出货。交行上海分行 许一览

时近岁末,机构投资者预测下一年大盘的点位又掀高潮。记者将近日部分券商在沪举行年度投资策略报告会上对明年市场的看法归纳如下,以飨读者。

上海证券:可能破8000

上海证券表示,明年A股市场资金面充裕和流动性强劲依然不变,中国的经济运行将继续呈现“大国繁荣”,而明年人民汇率目标水平将达6.5甚至更低水平,这将给A股资产带来价值重估机会,同时,两税合一将让企业整体受益3%-6%。在总量调控的基础上更着重重于结构调整的政策取向,确定了明年中国不会显著改变经济增长

的整体格局。

因此,上海证券预测,上证指数2008年的目标水平将在6800点左右,波动区间为7500-4200点,在资金配合下存在阶段性突破8000点的可能,但不能稳守此高位。

兴业证券:泡沫仍良性

兴业证券指出,经济转型,诸如金融深化、内需扩大、产业升级等,为中国经济增长注入了持续增长的动能,奠定了A股市场走牛的

基础;而政策调控,使股市泡沫仍为良性,结构性“泡沫浴”特征此起彼伏,进而延续了牛市的持续时间;企业盈利的高增长缩小了估值泡沫。另外,2008年将是A股市场重要的创新年,股指期货和创业板的推出可能成为左右市场的契机。

因此,兴业证券预测,2008年上半年A股呈现结构性牛市,估值合理的大盘蓝筹股以及成长性好的中小企业进行热点切换,将推动股指创出全年高点。下半年重点把握奥运会前的反弹行情,奥运之后,随着限售股流通渐入高潮,行情进入中期调整。2008年股指波动范围在4500点与8000点之间。

本报记者 许超声

德银报告认为 明年升值加速

德意志银行近日发布由大中华区首席经济学家马骏主笔的《2008年中国经济展望》报告,该报告预计,由于出口放缓,2008年中国GDP增长率从2007年的11.5%稍稍回落至10.4%;在财富效应的支持下,2008年消费增长很可能比2007年更具活力;投资增长至少将在2008年上半年基本保持目前的增速;报告预计通胀率将有所下降,因此2008年的加息压力将会缓解,但人民币升值可能有所加速。连建明

光大永明人寿入沪 推出特色保险服务

中国光大集团与财富全球500强之一的加拿大永明金融合资组建的光大永明人寿近日在上海设立了分公司。光大永明将与光大银行等开展多种合作,为客户提供专业的综合金融服务。

光大永明人寿提出为上海市民和企业提供“量身定做”的专家理财规划及高效的星级服务。将推出的特色服务包括:突破行业惯例签发临时保单,为客户免费提供承保前的临时保障依据;为郊县及高保额客户提供流动体检车等上门体检服务等。言言

北京银行推创新型房贷产品 “选择期自主贷”紧贷松还

今年连续加息,令按揭购房的市民压力陡增。北京银行上海分行近日推出个人贷款新产品——选择期自主贷,采用全新的“紧贷松还”方式,在贷款总期限的前1年或前3年可享受一年期或三年期贷款利率,使客户尽可能减少利息支出。

紧贷松还就是指以相对短的期限贷款,并以相对长的期限计算还款金额。客户在购买住房时向银行申请按揭贷款,贷款期限设置为1年或3年,贷款期间也称为选择期,执行利率分别为一年期利率或三年期贷款利率。同时银行向客户出售选择权,允许客户在选择期内

根据市场变化及家庭财务变化,对贷款期限、利率类型等贷款方案进行重新选择,共有四种不同的还款方式可选,即灵活周期还款法、宽限期净息还款法、紧贷松还法和固定分期还款法。

假设客户贷款金额为100万元,贷款期限为30年,优惠贷款利率为6.656%,还款方式为等额本息。如果客户按照传统还款方式,客户在前三年支付的利息为18.9959万元,如果选择该行的自主贷款,那么前三年的利息支付为18.1225万元,这样可以节约利息支出8734元。本报记者 王欣

南洋商银总部落户

南洋商业银行(中国)有限公司经中国银监会批准,昨天正式开业。南商(中国)是中银香港通过其全资附属机构南洋商业银行有限公司全资拥有的外商独资商业银行。南商(中国)总部设在上海,目前在北京、上海、广州、深圳、海口、大连、蛇口均设有分支行。王欣

新华网互动平台:请访问 HDXMNEX.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。:访问记者的博客 :获取更多信息 :发表评论 :参与投票 :提供新闻线索或与本文相关的信息 :征集新闻线索、征文等



找产品

找公司

找加工

库存二手

批发进货

创业加盟

找行情

搜索 食品机械

找一下

咨询热线(全国)

0571-85025808

2007

网上商机大盘点

工业品篇

“最核心的问题是根据市场去定制你的产品,关键是要倾听客户的声音。”这是阿里巴巴董事局主席兼首席执行官马云在《赢在中国》上的精彩点评。时至岁末,你想知道2007年上市场的声音是什么?客户的需求有哪些?哪些商机在过去的一年里成就了企业?拥有上千万企业会员的中国最大的B2B电子商务平台—阿里巴巴,将与广大企业朋友一起开启财富之门,探寻无尽的宝藏。

商家围起奥运圈

2008奥运会的巨大商机,是今年网上市场的热点,推出跟奥运经济挂钩产品的中小企业,在交易中最活跃、最受欢迎。

液晶屏:奥运赛事谁都不想错过,通过电视、电脑等设备观看比赛是奥运期间人们做的最多的事情。所以无论是场馆设施、酒吧餐厅设施、展会、广场、卖场设施,还是家庭视频播放,都会因为奥运会而加大各类液晶屏的添置或更新。所以,2007年质优、价廉的液晶屏,成了众多企业的关注的焦点。

太阳能充电器:奥运带动了数码产品的热销,太阳能充电产品因为方便与节能环保,成为热点。其中太阳能手机充电器市场,也因手机的日渐普及,而越来越火。

商机推荐

塑料机械、包装设备、印刷设备、包装和纸类等商品,因奥运宣传推广的需要而热销,是买家在网站上热门搜索的产品。其中小本投资加工等服务型小店深受小投资者的关注。

商机推荐

到了年末,防盗器、报警器、监视器等产品在网上买卖两旺,节日包装、台历挂历印刷加工市场的需求攀升,灯箱、展架等节庆卖场设施热销,春节也是网上创业者不可错过的大好时机!

节日市场红火兴旺

到了年底,有些产品进入淡季,而不少产品却在网上旺上加旺。网上市场信息多、交易快,突破了地域和时间的限制,过年生意红红火火!

食品机械:岁末置办年货,各类食品都是市场上的宠儿。春节未到,食品机械就提前到了旺销季节,肉类加工机械、膨化食品加工机械、各类米面机,以及小型食品加工机都是节前市场炙手可热的产品。

电动车蓄电池:随着电动车的迅速普及,电动车蓄电池的更新和消耗都很大,春节电动车和蓄电池的需求更是有增无减,阿里巴巴的电动车蓄电池市场选择多多!

商机推荐

到了年末,防盗器、报警器、监视器等产品在网上买卖两旺,节日包装、台历挂历印刷加工市场的需求攀升,灯箱、展架等节庆卖场设施热销,春节也是网上创业者不可错过的大好时机!

冬天里的一把火

南、北方只有在冬季,对生活用品需求才不一样,在传统市场上,在冬季只能旺销一段时间的商品,因信息便捷,在网上旺销的时间能更长些。

暖气片:对广大北方地区的人来说,暖气片是必不可少的取暖设备,不论什么季节装修房子,对暖气片都有需求,是商家永远旺销的产品。阿里巴巴市场上提供种类繁多的各类暖气片,并且价格优势一览无余。

建筑胶水:在冬季,大部分地区雨水天气增多,建筑等行业因为对胶水的需求加大,促使胶水交易量增加。但现在,因为装修行业的技术已打破淡旺季的限制,胶水也开始四季热卖。

商机推荐

化工行业的树脂是很多精细化产品的原材料,冬季是这些产品的旺季,所以这些产品的交易量大幅上扬。创业者应抓住商品的季节性特点,别错过这个旺季。

今年刮起环保风

随着时代的进步,环保的理念早已深入人心,因为与健康、生活息息相关,采购商特别青睐环保概念的产品,今年网上市场,环保类商品特别热销走俏。

环保设备:说到环保,首先是具有环保功能的设备,在机械设备市场上供求两旺,是机械设备类产品中,今年买家搜索的热点。

节能灯、LED灯、太阳能灯:灯具市场一向兴旺,环保加节能的概念,让这类节能灯具倍受欢迎。今年的网上产品在环保节能的基础上,又增加了样式精美的优势。

商机推荐

太阳能灯、庭院灯和纸制品等很多产品,都引入了环保概念,贴近生活。

“破烂”成了香饽饽

以前说“变废为宝”,更多是在节约的层面,目前在全球性能源紧缺的大形势下,废品不仅是宝,还是财富。

废塑料:现在国际油价飞涨,原材料跟着上涨,直接导致塑料制品成本高居不下。废塑料的回收异常火爆。

废塑加工:目前废塑料生意非常好,把产品深加工,就有很好的市场前景。

商机推荐

废旧金属钢材成为供不应求的热点产品,由于钢材价格近期浮动较大,创业者可根据阿里巴巴公开的钢材市场价格,实时调整产品价格,并且就近选择厂家洽谈。

- 0571-85025808
- 阿里巴巴采购帮忙热线
- 采购难事轻松解决

阿里巴巴媒介联系人:张女士
E-mail:lina.zhangln@alibaba-inc.com